

Правительству Российской Федерации от писателя Павла Пашкова и жителей России о необходимости законодательной защиты первичных и старовозрастных лесов.

Уважаемое Правительство!

Сегодня Россия встала на собственный путь и активно отстаивает свои интересы на международной политической арене. Мы, граждане России, видим изменения! Веками и тысячелетиями имена наших Русских исследователей, ученых, первооткрывателей и естествоиспытателей гордо звучали и продолжают звучать во всех уголках мира!

И любой путь самоопределения, отстаивания национальных интересов, начинается с людей! С граждан нашей страны, чьи достижения должны оставаться на страницах истории, чтобы наши дети могли гордиться своей Родиной. Своим народом!

Вот уже несколько лет мы активно говорим в России о работе наших Русских ученых-физиков в защиту древних (первичных, старовозрастных) лесов. Именно наши Русские ученые стали авторами концепции биотической регуляции климата первичными лесами.

Имена наших ученых-первооткрывателей известны немногим. И это огромное упущение!

Горшков Виктор Георгиевич – Советский и Российский физик, профессор, доктор физико-математических наук, а также Макарьева Анастасия Михайловна – кандидат физико-математических наук, старший научный сотрудник Петербургского института ядерной физики РАН.

К сожалению Виктора Георгиевича с нами уже нет, он ушел из жизни в 2019 году. Но остались его невероятные научные открытия!

Мы видим, что имена наших Русских первооткрывателей просто забыты, а их работы сейчас используются активно другими странами! Идет по сути присвоение возможно одного из самых важных открытий человечества: концепции биотического насоса атмосферной влаги, работу которого обеспечивают только естественные ненарушенные леса.

А это крайне важно, учитывая глобальные климатические изменения! Наши ученые доказали, что именно старовозрастные девственные леса защищают климат планеты. Что вырубая такие леса – мы нарушаем работу биотического насоса и тем самым провоцируем глобальные катаклизмы.

Ученые призывают взять все участки старовозрастных первичных лесов под федеральную защиту. Для этого прежде всего необходимо провести в масштабе всей страны всестороннее картографирование старовозрастных лесов и ввести немедленный мораторий на их вырубку. Эти леса не только управляют биотическим насосом атмосферной влаги, но и имеет решающее значение для сохранения биоразнообразия. От них зависят многие исчезающие виды. Кроме того, они накапливают огромное количество углерода, что также является решением проблемы климатических изменений.

И к сожалению, мы видим, что несмотря на их важность, в настоящее время нет масштабных государственных программ по защите старовозрастных лесов. Как и нет законодательного признания научного открытия наших Русских ученых о биотической регуляции климата такими лесами.

Сейчас в стране необходимо срочно провести картографические работы, чтобы иметь представление о том, где и сколько у нас осталось таких первичных лесов! Без этого старовозрастные леса могут быть вырублены до того, как они будут идентифицированы.

После чего необходимо взять такие леса под федеральную защиту! А имена наших Русских ученых внести в историю, чтобы все будущие поколения знали о том, что именно первооткрыватели нашей Родины являются авторами концепции биотической регуляции атмосферной влаги древними лесами. И что за этим открытием последовала большая работа по защите старовозрастных первичных лесов!

Но почему-то вместо России первенство по защите древних лесов на себя решили взять страны ЕС, где эти самые леса ранее были практически уничтожены.

В марте 2023 года Еврокомиссия разработала документ под названием «Рекомендации Комиссии по определению, картированию, мониторингу и строгой защите девственных и старовозрастных лесов ЕС».

Мы также видим, что спустя год после принятия программы по строгой защите старовозрастных лесов в Европе, реальная работа так и не была начата. Напротив, даже сами европейские ученые говорят, что вырубки продолжают нарастающими темпами!

Как так получается, что имена Русских ученых остаются забытыми, усилия гражданского общества по защите древних лесов проходят бесследно, тогда как другие страны начинают проводить такую работу?

У нас великая страна в которой сосредоточено самое большое количество старовозрастных первичных лесов! И первенство по их защите должно быть за нами. Имена наших Русских ученых – должны быть в истории.

Считаем необходимым:

1. Провести картографирование всех участков с девственными старовозрастными лесами России в том числе наложить мораторий на вырубку там, где такие леса потенциально могут быть, чтобы их не вырубали до того, как они будут идентифицированы
2. Ввести федеральный запрет на вырубку первичных лесов и объявить их территориями полного экологического спокойствия
3. Законодательно закрепить климаторегулирующие функции старовозрастных лесов
4. Взять первенство в мире по защите старовозрастных лесов, а имена наших Русских ученых, авторов концепции биотической регуляции атмосферной влаги первичными лесами, внести в историю достижений для будущих поколений

От лица жителей России, призываем Правительство Российской Федерации начать законодательную работу по защите первичных девственных лесов!